
  10،    7،   3،   2  میان ترم زیست  آزمون                                                   ماهورغیر دولتی    مدرسه ی                               

  .........................................:نام و نام خانوادگی                      

 
رست پر کنید.آ( جاهای خالی را با واژه های د  

 . به هم متصل شده اند  ) دوپیوند / سه پیوند(با .........................    اکسیژن   ( اتم های 2Oدر مولکول نیتروژن )      -1

................ استفاده می شود، که بر اساس یده  و بزرگی به نام ....جزای نفت ، از دستگاه پیچبرای جداسازی ا -2

 ........................... )تفاوت در نقطه جوش / تفاوت در نقطه ذوب( انجام می گیرد.

 ه است.عظیم و چرخانی متشکل از گاز و غبار به نام ........................ تشکیل شد همه اعضای منظومه ی شمسی از ابر -3

 یند. وکیلومتر است که به آن ............................ می گمیلیون    150فاصله زمین تا خورشید   -4

5/2 

 به پرسش های چهارگزینه ای زیر پاسخ دهید؟ب ) 

 ن در مولکول آب واتم کربن درمولکول کربن دی اکسید به ترتیب چند پیوند کووالانسی تشکیل داده اند؟ ژاتم اکسی   -1

 ۝ 4/4د(                        ۝   2/  4ج(                        ۝  4/  2ب(                          2۝/  2الف( 

 تر است؟های زیر بیشی جوش و نیروی ربایش بین ملکولی در کدام یك از هیدروکربننقطه  -2

1 )4CH۝ 2  )12H5C۝ 3  )16H7C۝ 4 )10H4C۝ 

 ترین لایه در زمین است؟جدیدکدام لایه ی زیر    -3

 

1  )A 2  )D 3  )C 4  )E 

 و ..................... وجود دارند.  سیارک ها در فاصله ی دو سیاره ...................  -4

     ۝( زحل و مشتری4             ۝( مشتری و مریخ3               ۝( عطارد و زهره 2             ۝( نپتون و پلوتو1

 

2 

  (جمله های درست را با علامت)مشخص کنید. ×(وجمله های نادرست راباعلامت )√ج ) 

 ۝بارالکتریکی ، باردار هستند.    در مجموع از نظر  مولکولیرکیب های ت -1

 ۝زندگی جانوران در گذشته پیچیده بوده ولی امروز به صورت ساده تری است. -2

 ۝.زحل دارای اتمسفر رقیق است -3

 ۝ از سوختن متان ، کربن دی اکسید ، آب و انرژی آزاد می شود. -4

1 

پاسخ های تشریحی دهیدد ). 

 چیست؟ استیلنفرمول شیمیایی الف(   -1

 

 دارد؟  کووالانسی  د پیوندچن استیلن هر مولکول    ب(           

 

 

5/0 



 هر یك از مفاهیم زیر را تعریف کنید. -2

 الف( برش نفتی : 

 

 

 واکنش پلیمری شدن) بسپارشی شدن(:    ب(  

 

 

 

2 

 ه شکل به پرسش های زیر پاسخ دهید.با توجه ب -3

 
 الف( نام این چرخه چیست؟ 

کنید کدام یك کربن دی اکسید تولید می کند و کدام یك کربن دی اکسید مصرف ب( در هریك از فرایندها زیر مشخص  

 می کند؟ 

 ای فسیلی سوزاندن سوخت ه  -3تنفس                     -2فتوسنتز                    -1

 ج( با توجه به شکل کدام فرایند در چرخه ی طبیعی دیده نمی شود؟

 

5/1 

 الف( نام روش جداسازی نفت خام را بنویسید؟ -4

 ب(برش های نفتی بر چه اساس از هم جدا می شوند؟ 

 ج(کدام برش گرانروی بیشتری دارد؟چرا؟   

 د( کدام برش نقطه جوش کمتری دارد؟چرا؟ 

 

 

 

5/1 

 می شود؟   الف( اتن به صورت طبیعی چگونه تولید -5

 ب( اتن به صورت مصنوعی چگونه ساخته می شود؟  

 کنند؟   از اتن چه استفاده ای می  کشاورزی  ج( در صنعت     

5/1 

 



 با توجه به نمودار زیر به سؤالات پاسخ دهید.   -6

 
 

 برداری از نفت برابر بوده است؟ لف( کدام سال میزان مصرف با میزان بهرها

 ترین تولید نفت خام صورت گرفته است؟ ب( در چه سالی بیش

5/0 

 اگر در یك ناحیه ی زغال سنگ یافت شود چه حدسی در باره ی گذشته ی این منطقه می زنید؟ -7

 

 

5/0 

 مورد(  4ویژگی های فسیل راهنما را بنویسید؟ ) -8

 

 

 

1 

 . نحوة تشکیل فسیل جایگزینی را بنویسید -9

 

 

 

1 

 گرم ترین سیاره ی منظومه ی شمسی را نام ببرید؟چرا؟  -10

 

 

5/0 

 در دریا سقوط می کنند؟چرا؟ (  شخانه ها  شهاب سنگ ها )چرا بیشتر   -11
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 . کهکشان را تعریف کنید  -12

 

 

 

 

1 



 د هر یك را بنویسید.رسه قمر مصنوعی نام برده و کارب -13
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 ؟ را مشخص کنید    سیارات زیر  یا خارجی بودن  داخلی   -14

 :   الف( مریخ 

 ب( مشتری : 

5/0 

 رقیق یا غلیظ بودن سیارات زیر را مشخص کنید؟    -15

 الف( نپتون :

 : ناهیدب(  

5/0 

 

 


